
■墨田区次世代育成支援行動計画　将来像の指標（目標） 【案】 

将来像 内　容 対　象
平成20
年

目標
平成25
年

新・評価指標（案） 対　象
平成25
年

目標値
(平成30年)

中学生 64.4% 70.0% 67.3% 中学生 67.3% 70.0%

高校生等 71.4% 75.0% 63.9% 高校生等 63.9% 70.0%

中学生 ― 65.0% 45.3% 中学生 45.3% 65.0%

高校生等 ― 65.0% 57.6% 高校生等 57.6% 65.0%

乳幼児の
保護者

66.9% 72.0% 66.1%
乳幼児の
保護者

66.1% 72.0%

小学生の
保護者

62.8% 68.0% 59.2%
小学生の
保護者

59.2% 68.0%

乳幼児の
保護者

49.8% 55.0% 27.9%
乳幼児の
保護者

27.9% 55.0%

小学生の
保護者

54.6% 60.0% 38.5%
小学生の
保護者

38.5% 60.0%

乳幼児の
保護者

53.1% 56.0%

小学生の
保護者

43.1% 45.0%

④【新規】父親が育児休業を取得した割合
乳幼児の
保護者

1.6% 3.0%

乳幼児の
保護者

39.5% 41.0% 41.3%
乳幼児の
保護者

41.3% 43.0%

小学生の
保護者

39.9% 45.0% 43.6%
小学生の
保護者

43.6% 48.0%

②ファミリーサポート会員・子育て
支援ボランティア数

― 252人 300人 215人 ②【新規】子育て支援総合センターの認知度
乳幼児の
保護者

65.0%

③職業体験の受け入れ述べ事業
素数

―
380

事業所
450

事業所
385

事業所
③【新規】地域子育て支援拠点事業（子育てひろば）
の利用度

乳幼児の
保護者

29.8%

④【差替】企業・事業者によるキャリア教育等（外部講
師派遣、職場体験、生徒のボラ活動支援、学習活動
の支援等）の実施回数（学校支援ネットワーク本部で
の把握分）

区内事業者

子ども

子育て家庭

地域
（企業含む）

①「将来子どもをほしい」と思う子ど
もの割合

②墨田区に「ずっと住み続けたい」
と思う子どもの割合

①子育ては「楽しいと感じることの
方が多い」と感じる保護者の割合

②（家族や周囲の理解・協力が得
られずに、）子育てに不安や孤立
感を感じることは「ない」保護者の
割合

①墨田区には「子育てを協力・支え
あえる地域のつながりがある」と
思っている保護者の割合

①【継続】墨田区には「子育てを協力・支えあえる地
域のつながりがある」と思っている保護者の割合

①【継続】「将来子どもをほしい」と思う子どもの割合

②【継続】墨田区に「ずっと住み続けたい」と思う子ど
もの割合

①【継続】子育ては「楽しいと感じることの方が多い」
と感じる保護者の割合

②【継続】家族や周囲の理解・協力が得られずに、子
育てに不安や孤立感を感じることは「ない」保護者の
割合

③【新規】父親が「自分から積極的に子育てに参加し
ている」割合

11/20の学齢WGにおける内田委員の意見（企業にお
ける様々な形での学校支援への関わり方）や、小菅

委員の意見（評価項目を変更してもよい）を受けて。
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